



У К Р А Ї Н А

МІСТО БЕРДЯНСЬК ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

МІСЬКОГО ГОЛОВИ

10 березня 2020 р.

№ 63-р

Про створення робочої групи

Згідно з ст.42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", ст. 87 Статуту територіальної громади міста Бердянська, дорученням Прем'єр-міністра України за результатами наради щодо детінізації ринку праці та погашення заборгованості із заробітної плати від 14.02.2020 року, на підставі протокольного рішення міської комісії з питань погашення заборгованості з заробітної плати (грошового забезпечення) та соціальних виплат, додержання мінімальних гарантій в оплаті праці та легалізації заробітної плати від 28.02.2020 р №2

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Створити та затвердити посадовий склад робочої групи з проведення роз'яснювальної роботи про неприпустимість допуску до роботи працівників без оформлення трудових відносин, що додається.

2. Затвердити графік проведення роз'яснювальної роботи із суб'єктами господарювання у 2020 році, що додається.

3. Членам робочої групи надавати секретарю робочої групи щомісяця до 05 числа свої пропозиції щодо переліку суб'єктів господарювання з зазначенням фактичного місця здійснення господарської діяльності для проведення роз'яснювальної роботи.

4. Робочій групі:

1) забезпечити проведення роз'яснювальної роботи про неприпустимість допуску до роботи працівників без оформлення трудових відносин із суб'єктами господарювання, що провадять діяльність у сфері будівництва, сільського господарства, транспорту та кур'єрської діяльності, тимчасового розміщування й організації харчування, за графіком;

2) у разі необхідності залучати представників профільних структурних підрозділів виконавчого комітету Бердянської міської ради (за згодою їх керівників) та старост Нововасилівського та Азовського старостинських округів.

3) інформувати Бердянське управління ГУ ДПС у Запорізькій області про виявлені випадки, що містять ознаки провадження фізичними особами підприємницької діяльності без державної реєстрації;

4) узагальнену інформацію про проведену роботу надати мені на розгляд до 20.12.2020 року.

5. Термін діяльності робочої групи не обмежується.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Володимир ЧЕПУРНИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження міського голови

10 березня 2020р. № 63-р

**Посадовий склад
робочої групи з проведення роз'яснювальної роботи про
неприпустимість допуску до роботи працівників без оформлення трудових
відносин**

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова робочої групи

Начальник управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Бердянської міської ради Запорізької області, заступник голови робочої групи

Начальник відділу праці управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Бердянської міської ради Запорізької області, секретар робочої групи

Члени робочої групи:

Представник управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Бердянської міської ради Запорізької області

Представник управління економіки виконавчого комітету Бердянської міської ради

Представник адміністративного відділу виконавчого комітету Бердянської міської ради

Представник фінансового управління виконавчого комітету Бердянської міської ради

Представник Бердянського міського управління ГУ Держспоживслужби в Запорізькій області (за згодою)

Представник Бердянського управління ГУ ДПС у Запорізькій області (за згодою)

Представник Бердянського відділу обслуговування громадян (сервісний центр) ГУ Пенсійного фонду України в Запорізькій області (за згодою)

Представник Бердянського міськрайонного центру зайнятості (за згодою)

Начальник управління праці та соціального захисту населення

Наталія ТОКМАНЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження міського голови

10 березня 2020р. № 63-р

**Графік роботи
робочої групи з проведення роз'яснювальної роботи про
неприпустимість допуску до роботи працівників без оформлення трудових
відносин у 2020 році**

	Вид економічної діяльності підприємств	Строк проведення
1	будівництво	березень-квітень
2	сільське господарство	квітень-липень
3	транспорт та кур'єрська діяльність	травень - жовтень
4	тимчасове розміщення й організація харчування	травень - жовтень

Начальник управління праці
та соціального захисту населення

Наталія ТОКМАНЬ